
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE   
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 18     
DEL 04.02.2020     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
 

  OGGETTO:   CONCESSIONE AUTORIZZAZIONE PER RATEIZZAZIONE DEBITO DEL SERVIZIO 
MENSA SCOLASTICA. 

 
 
  
  L’anno duemilaventi, addì quattro del mese di febbraio alle ore 17,50   nella sede Comunale. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                   

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                           

  4 BOVIO Damiano Assessore                    -                  X   

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                     

 

 
  

Totali 

 

               4 

 

               1 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 



 

 

 

N.  18  del  04.02.2020 
 
OGGETTO:  CONCESSIONE AUTORIZZAZIONE PER RATEIZZAZIONE DEBITO DEL 
SERVIZIO MENSA SCOLASTICA.   
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Preso atto che, a seguito dell’invio, mediante lettere  di sollecito, in merito a richieste di pagamento  
per i sospesi delle tariffe di refezione scolastica, è pervenute una proposta di rateizzazione; 
 
Considerato che, visto l’importo elevato ed in relazione al momento di crisi economica, viene 
proposta la rateizzazione dell’importo dovuto come di seguito indicato; 
 
Dato atto che i dati personali vengono omessi ai sensi del REG UE/2016/679; 

 
1) La sig.ra SARR KHADIDIATOU genitore degli alunni NDIAYE SERIGNE BABACAR  - 

GUEYE ELHDJI MALICK – GUEYE ABDOULAYE in data 20 gennaio 2020 propone la 
rateizzazione del debito residuo pari ad € 2.298,00 in n.10 rate mensili a decorrere dal mese 
di marzo 2020 per l’importo mensile di € 298,00;  
 

 
RITENUTO di accogliere favorevolmente tale richiesta dando atto che il suddetto richiedente 
decadrà dal beneficio della rateizzazione qualora non provveda ad effettuare i versamenti alle 
scadenze pattuite; 

 
VISTI gli articoli 48 e 49 del D.L.vo 18 agosto 2000, n.  267; 

 
VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del servizio in ordine alla regolarità 
tecnica sulla presente proposta, nonchè il parere in ordine alla regolarità contabile espressa dal 
Responsabile dei Servizi Finanziari; 

 
CON votazione palese unanime, 

 
D E L I B E R A 

 
 
 

1) di concedere, per i motivi esposti in narrativa, le rateizzazioni sopra specificate al relativo 
richiedente [di cui si omette la pubblicazione ai sensi del REG UE/2016/679] dando atto che il 
medesimo decadrà dal beneficio della rateizzazione qualora non provveda ad effettuare i versamenti 
alle scadenze pattuite; 
 
2) di incaricare il Responsabile dell’Ufficio Affari Generali per lo svolgimento degli adempimenti 

conseguenti. 
 
3) di dichiarare, con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art.134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n.267. 

 
 

 



 

 

 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno          all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,                                

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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